
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση σε Κοινοβουλευτικό Έλεγχο. 
 
ΣΧΕΤ. : Η  υπ’  αριθ.  7669/ 24-06-2020  ερώτηση  των  Βουλευτών  κ.κ.   Μ.   ΚΟΜΝΗΝΑΚΑ, 
            Ν. ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΗ και Θ. ΠΑΦΙΛΗ. 
 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι -πλέον των αμιγώς πυροσβεστικών δράσεων για την πρόληψη και την 
καταστολή των δασικών πυρκαγιών- οι περιφερειακές πυροσβεστικές Υπηρεσίες βρίσκονται σε 
συνεχή συνεργασία με τις αντίστοιχες Υπηρεσίες των συναρμόδιων Φορέων και Αρχών. 

Στο πλαίσιο αυτό, κατά το χρονικό διάστημα από 21 έως 23-06 τ.ε., πραγματοποίησε 
επίσκεψη στη νήσο των Ψαρών ο Διοικητής της Περιφερειακής Πυροσβεστικής Διοίκησης 
Βορείου Αιγαίου, συνοδευόμενος από τον Προϊστάμενο της Αυτοτελούς Διεύθυνσης Πολιτικής 
Προστασίας Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου, όπου, κατόπιν συσκέψεων με τους τοπικούς 
Φορείς, κατέθεσε στον Δήμο Ψαρών συγκεκριμένες προτάσεις. Ενδεικτικά αναφέρονται: 

 Η δημιουργία Εθελοντικού Πυροσβεστικού Κλιμακίου ή η άμεση εκπαίδευση 
δημοτικών υπαλλήλων και κατοίκων ως εθελοντών, προς τον σκοπό της 
επάνδρωσης πυροσβεστικού οχήματος του οικείου Δήμου. 

 Η τοποθέτηση δεξαμενών νερού. 

 Η αξιοποίηση γεώτρησης στην περιοχή του Αγ. Ιωάννη, για την πλήρωση  
πυροσβεστικών και υδροφόρων οχημάτων. 

 Η αξιοποίηση δεξαμενής νερού πλησίον της χωματερής και η τοποθέτηση 
κατάλληλων ημισυνδέσμων για την πλήρωση  πυροσβεστικών οχημάτων. 

 Η λήψη κατάλληλων μέτρων εκ μέρους των μελισσοκόμων (εκκαθάριση 
βλάστησης και τοποθέτηση άκαυστων φραγμών πέριξ των κυψελών κ.λπ.). 

 Η διάνοιξη αντιπυρικών λωρίδων. 
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 Η άμεση προμήθεια εκ μέρους του οικείου Δήμου των απαραίτητων μέσων 
κατάσβεσης (σκαπανικών, εργαλείων, επινώτιων πυροσβεστήρων κ.λπ.). 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  

ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΡΙΣΕΩΝ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΑΡΔΑΛΙΑΣ 
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